

Мы, выбирая путь, идём к своей мечте...

...ИНТЕРЕСНО складывается порой судьба: идёт человек по жизни выбранной дорогой, а затем вдруг сворачивает со своего пути, и совсем другие перед ним открываются горизонты. Примерно так случилось и с Виктором Алениковым, который приехал на Север в 2001 году и, имея за плечами Новосибирский инженерно-строительный техникум, устроился слесарем в Нижневартовский аэропорт. Параллельно он заочно поступил в Сибирскую дорожную академию, а в 2008 году, сдав экзамены и получив диплом о высшем образовании, благополучно её окончил. Но к тому времени он уже выбрал другую дорогу...

- С мая 2007 года я уже проходил службу в органах внутренних дел города Нижневартовска, в должности инспектора патрульно-постовой службы, - рассказывает Виктор Викторович. - Что меня привело в полицию? Наверное, естественное для каждого человека желание найти себя: познать что-то новое в жизни, в общении с людьми, стремление к самосовершенствованию, ну и в первую очередь, желание быть полезным в охране общественного порядка... И однажды я увидел объявление о том, что в ГИБДД требуются сотрудники, и пришёл в отдел кадров... Меня направили в ГАИ. Встретил меня командир взвода Евгений Валерьевич Рыжиков, впоследствии ставший заместителем начальника ГИБДД ОМВД г. Нижневартовска. Три месяца я стажировался под его руководством. А затем, после обучения в Центре профессиональной подготовки, проходил службу уже в качестве инспектора дорожно-патрульной службы.

Упорство Виктора Аленикова в работе, стремление достичь результатов, а также эрудиция и тяга к новым знаниям способствовали быстрому повышению по службе. В 2008 году ему предложили должность государственного инспектора, затем - старшего госинспектора технического надзора при ГИБДД г. Нижневартовска. При этом он активно и успешно участвовал в различных мероприятиях и конкурсах, проводимых по линии МВД России, и в 2012 году стал призёром российского этапа ежегодного конкурса "Лучший по профессии", заняв третье место в России по огневой подготовке. В том же 2012 году Виктора Аленикова назначили начальником ГИБДД г. Радужного.

- В то время я занимался боксом, и должен был ехать на соревнования, чтобы подтвердить спортивную квалификацию, но как раз в этот момент последовало назначение на должность, и поэтому мне получилось достичь тех успехов, каких



Ежегодно, 3 июля, в России отмечают профессиональный праздник сотрудники госавтоинспекции. В преддверии этого знаменательного дня мы встретились с начальником отдела ГИБДД ОМВД России по городу Мегиону, майором полиции Виктором Алениковым, который возглавляет это подразделение с августа 2018 года.

хотелось: звания кандидата в мастера спорта по боксу я не получил, - говорит Виктор Викторович.

В Радужном Алеников проходил службу до 2014 года, затем вернулся в Нижневартовск, где до 2017 года занимал должность старшего госинспектора регистрационно-экзаменационного отдела. А в 2017 году руководство ГИБДД ХМАО-Югры предложило ему занять должность заместителя начальника отдела ГИБДД ОМВД по г. Мегиону. С тех пор Виктор Алеников уже четыре года служит и живёт в Мегионе, а последние два года является начальником отдела ГИБДД.

В его подчинении - 46 военнообязанных сотрудников, которые работают в различных отделениях, входящих в структуру ГИБДД. В их числе - 29 человек, составляющих взвод патрульно-постовой службы, которые непосредственно несут службу на дорогах и ежедневно контролируют соблюдение Правил дорожного движения.

Территория, подконтрольная отделу инспекции безопасности дорожного движения мегионского ОМВД, охватывает не только город Мегион, но и посёлок Высокий, а

ного движения: рассматриваются и утверждаются план-схемы обустройства - дорожные знаки, разметка, установка ИДН (искусственные дорожные неровности или, как их называют, "лежащие полицейские") и так далее. Все эти меры дисциплинируют водителей и снижают риск ДТП. У нас по сравнению с прошлым годом, учитывая анализ оперативной обстановки на территории обслуживания, произошло снижение дорожно-транспортных происшествий на 70 процентов. В прошлом году было 17 ДТП, в текущем году - 9.

Что ж, хорошие показатели - достойный подарок к профессиональному празднику, который в этом году ознаменован особенной датой: 85 лет со дня создания государственной автомобильной инспекции. За всю историю существования службы сложились традиции, которые соблюдаются и сегодня: в праздничный день инспекторы ГАИ надевают парадную белую форму, торжественные мероприятия сопровождаются демонстрацией спецтехники, а в праздничный день руководство отмечает знаками отличия лучших сотрудников (повышение в звании также принято приурочивать к торжественной линейке). Соблюдают традиции и в Мегионе: 2 июля в ОМВД пройдёт торжественная церемония награждения.

- Мы будем чествовать самых достойных сотрудников ГИБДД, достигших хороших показателей в службе, тех, кто отличился, раскрывая преступления, - говорит Виктор Алеников. - И будем благодарить тех, кто оказывает нам непосредственное содействие, - вольнонаёмных работников. Эти люди хоть и не носят погоны, но на них также ложится очень большая ответственность за выполнение важных задач, которые ставятся перед ними. Хочу отметить, что бок о бок со мной служат достойные ребята, которые неоднократно приходили на помощь гражданам и с положительной стороны проявляли себя в самых сложных ситуациях.

В канун профессионального праздника мне бы хотелось пожелать всем своим коллегам лёгких будней, понимания в семье, поддержки близких людей, и чтобы все тяготы и трудности они переносили так, как нам велит присяга, которую мы давали, когда заступали на службу в полицию! Ну и, конечно, всем хочу пожелать здоровья, потому что сотрудник ДПС на посту в любую погоду - и в стужу, и в ливень - он всегда на передовой!

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**